

»原声

“党报也跟着潮流‘时髦’了一把,挺给力的”、“穿牛仔主播,是亲民视角的一种进步。”

——李娜法网夺冠的照片被印上了《人民日报》头版;央视的女主播欧阳夏丹播报新闻时身着牛仔外套。近日,中央级媒体不同以往的新变化,引起网友热议。



在这里,读遍中国

假拍掩盖不法行为

(上接A1版)

然而,记者从权威部门获得的数据显示,保利“瀚海”2010年已缴营业税分别约为2305万元、952万元,分别仅为理论值的25%、28%;记者随后在嘉德、匡时的《2010年企业年报》中发现,其当年“主营收入”分别约为3.4亿元、7500万元,分别仅为理论值的23%、16%。

曾在保利工作的秦女士告诉记者,各拍卖公司2010年的佣金比例没那么高,故主营收入也没理论上那么大,但买卖双方的佣金比例总和至少约12%。可是,记者即便按此值计算,四公司的实际主营收入与据其对外公布成交额推算的佣金收入依然严重背离。

“出现这种情况有两种可能:要么涉嫌偷税漏税,要么涉嫌虚报成交额。”曾多次代理拍卖诉讼案件的艾连庆等律师认为,动辄上亿元“拍卖天价”的背后,潜藏着信任危机。

对此,“北京匡时”董事长董国强等拍卖公司负责人道出他们的苦衷:“当前,大额拍品落槌后买家不付款的违约情况屡有发生,造成实际收入骤减,而我们无暇、无力对其进行漫长的法律追索。”

然而,中拍协一位不愿透露姓名的人士认为,买家违约不能成为成交额虚高的借口,因为数字虚高过大,违约率‘也没那么高。”

内幕剖析: “天价拍品”背后的假拍黑幕

“无论是送拍时虚假鉴定还是拍卖后虚报成交额,都说明拍卖市场存在假拍乱象。”张宁副会长解释说,“所谓假拍,包括三种情况:拍假,即拍卖赝品;拍卖公司刻意抬高评估价以收取高额佣金;委托方、拍卖方和买受方联手做局制造‘天价’成交额。”对此,董国强直言不讳地说:“假拍在拍卖界肯定存在,这是市场发展的现状。”

文化部文化艺术品鉴定委员会常务副秘书长陈兴保等官员认为,假拍的背后,程度不同地存在欺诈、自我炒作、洗钱行骗、贪污等不法行为。

——**欺诈**。全国政协委员、著名画家韩美林告诉记者,一些拍卖公司公然拍卖署名自己的伪作,越来越多倾其毕生积蓄买到赝品的买家纷纷找他控诉,甚至瘫在地上,他不得不为买家再创作一幅真品。韩美林多次发律师函要求撤拍赝品,但大都遭拒。“因为《拍卖法》第六十一条规定,拍卖人只要在拍前声明不保证拍品真伪,便不承担瑕疵担保责任。”法大律师事务所律师李维说。

——**自我炒作**。“一些书画作者自卖自买,幕后雇‘托儿’以高价买回自己的作品,而这—

高价将成为二次拍卖流通的参考价格。”收藏爱好者年泽昌说。

——**洗钱行骗**。张宁副会长举例说:“有的行贿者利用拍卖平台,鼓动受贿者送拍家中的赝品,而后与拍卖方和买受人联手做局当真品拍得高价,从而把黑钱洗白、完成行骗。”

——**贪污**。“某国企负责人(买家)以企业行为投资竞拍艺术品,与熟悉的拍卖人和买受人事先达成私下成交价,而后在拍卖会对外哄抬拍价,从而贪污差价部分。”一位业内人士说。

针对拍卖公司假拍等一些不法行为,中国拍卖行业协会会长张延华告诉记者:“这些并非司空见惯。”她说,中拍协连续十年通过企业资质评定工作对拍卖公司的上缴税款、成交额等业绩情况进行评定,“但部分企业以各种理由拒绝参加,原因之一就是它的业绩真实性经不起检查”。

张延华坦承,我国约有250家具备文物拍卖资质的企业,但其中真正做得好的并不多。“对一些天价拍品,连专家都看不懂。有些人在利益的诱惑下疯狂了,纯粹出于对艺术热爱的买家越来越少,炒作概念、牟取暴利,严重背离了艺术的本源。”

新华社“中国网事”记者周宁岳瑞芳万—



杭州又一自来水源受污染

从6月5日起,杭州市余杭区水源受到污染,部分地区停止供水,瓶窑镇和良渚镇部分学校停课。据该区最新查明,在苕溪沿线断面新检出了微量四甲基联苯及其同分异构体、苯甲基甲苯及其同分异构体两种半挥发性有机物。

从6月5日开始,余杭区部分居民在使用自来水时发现水存在异味,余杭水务公司初步查明,有机污染物来自南苕溪上游的临安青山湖工业园区。因为居民领取社区免费供应的饮用水。

新华社

从雅鲁藏布江引水到新疆如何?

6月3日,中国科学院院士、清华大学水沙科学与水利水电工程国家重点实验室主任王光谦透露,国家有关部门已经开始考虑西线调水思路。

王光谦透露,他们提出了一套西线调水方案,计划从西藏的雅鲁藏布江调水,顺着青藏铁路到青海格尔木,再到河西走廊,最终到达新疆。据《第一财经日报》

新华社

深圳正式禁行电动自行车

6日,深圳市正式实施在主要市区禁止电动自行车上路行驶的政策。记者6日在深圳部分规定的禁行区域并未发现行驶的电动自行车。

根据深圳市公安局5月26日发布的《关于在部分区域道路禁止电动自行车及其它安装有动力装置的非机动车行驶的公告》,从6月6日到12月5日,深圳的电动自行车禁止驶入福田、罗湖、盐田、南山、宝安等主要市区。

新华社

首个省级自治区 “年龄”比新中国还大

5月25日,反映西藏妇女半个多世纪以来发展进步历程的图片展在北京开幕。来自中国传媒大学的学生丹增敏吉作为解说员感到格外骄傲,因为展出的160多幅照片所记录的主人公中,有3名是她的家庭成员。

从60年前迎接解放军入藏的曾祖母,到在民族区域自治制度下成长为著名藏族艺术家的母亲和姨妈,再到正在幸福求学的自己,丹增敏吉说:“在我们家庭中,跨越四代的女性共同见证了西藏发展进步的历史进程。”

“在民族问题上实行统一的多民族国家中的民族区域自治,而没有采取联邦制或其他形式,是由中国的基本国情决定的。”民族问题专家毛公宁指出,民族区域自治集中体现了中国共产党“民族平等”的基本理念。

确立

民族区域自治 是基本政治制度

1947年5月,中国第一个省级少数民族自治区——内蒙古自治区在兴安盟宣告成立。在内蒙古自治区成立的同时,党在山东、晋察冀、琼崖等几个解放区也建立起少数民族自治政权,党的民族区域自治政策在从乡到省的各级政权建设中都有了成功的实践。

1949年9月29日,中国人民政治协商会议第一届全体会议通过的《中国人民政治协商会议共同纲领》明确规定,“各少数民族聚居区域,应实行民族区域自治”。至此,民族区域自治被正式确定为国家的一项基本政治制度。

中华人民共和国成立后,根据宪法和法律的规定,中国政府开始在少数民族聚居的地方全面推行民族区域自治。

1955年10月,新疆维吾尔自治区成

立;1958年3月,广西壮族自治区成立;1958年10月,宁夏回族自治区成立;1965年9月,西藏自治区成立。

据统计,截至2008年底,我国共建立155个民族自治地方,包括5个自治区、30个自治州、120个自治县(旗)。

发展

自主安排 经济大变样

在不断完善的民族区域自治制度指引下,中国众多的民族自治地方自主管理本民族、本地区的内部事务,制定自治条例和单行条例,自主安排、管理、发展经济建设事业,自主发展各项文化社会事业,经济社会面貌发生了巨大变化。

到2009年底,民族地区基础设施建设明显改善,公路总里程达到88万公里。青藏铁路、南疆铁路等一批重点工程相继建成并投入运营,新建铁路里程达到1万公里以上。

民族地区经济实现跨越发展,特色优势产业不断壮大。新疆的棉花产量居全国首位,广西成为全国最大的蔗糖生产和综合利用基地,青海是全国最大的钾肥生产基地,云南是亚洲最大的花卉生产基地……

而伴随经济建设成就的,还有民族地区社会建设的扎实推进、民生改善的显著成效以及生态建设的力度加大、局部生态的明显改善。

据新华社



北大青鸟教育产业诚招 江苏省独家总代理

市场旺: 教育培训市场每年以超过20%的增速持续扩大,发展潜力不可限量。

品牌强: 北大青鸟连续八年全国第一,200余家授权培训中心,600余所合作院校,39.8%的市场份额成就当之无愧的第一品牌。

回报高: 连续十年高速增长,2010年全国20余家省级代理分享亿元收益,年投资收益超过100%。

操作易: 北大青鸟前瞻的教育理念,卓越的商业模式,成熟的管理规范,优秀的课程体系,针对合作伙伴国际化的支持服务流程,让您的事业驾轻就熟万事无忧。

风险小: 权威的品牌、庞大的市场、优越的资源和有有效的服务支持,让您的投资万无一失。

强势品牌,国际化的服务支持体系;

保障我们的合作伙伴丰厚、持续的回报。

欢迎您的来电,这个机会我们只恭候一人!



合作热线: 010-62757939 010-62760088-6603

官方网站: www.jb-apttech.com.cn

北京青鸟信息技术教育发展有限公司

